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ΟΠΣ 482374 «ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 
ΜΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΣΘΕΝΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΑΝΑΡΚΑ∆ΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 22.6 ΤΟΥ Ε.Π. «ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΛΙΣΗ».  
 
 
Τίθεται από σήµερα Τετάρτη 22/10/2014 σε δηµόσια διαβούλευση το σχέδιο της διακήρυξης 
διαγωνισµού για την πράξη µε τίτλο: «Ψηφιοποίηση Φακέλου Ασθενή και Ηλεκτρονικές 
Υπηρεσίες Υγείας µε αναβάθµιση του Ηλεκτρονικού Φακέλου Ασθενή του Γενικού 
Παναρκαδικού Νοσοκοµείου Τρίπολης»  που έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας "02 - 
ΤΠΕ και βελτίωση της ποιότητας ζωής" του Ε.Π. "Ψηφιακή Σύγκλιση", µε κωδικό ΟΠΣ 482374 
και προϋπολογισµό 343.157,50 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.  
Το έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το 
Ελληνικό ∆ηµόσιο.  
Βασικό αντικείµενο της πράξης είναι: 

• η ψηφιοποίηση και τεκµηρίωση του ιστορικού ιατρικού αρχείου (φυσικών φακέλων 
ασθενών) του Νοσοκοµείου ώστε να δηµιουργηθεί το ψηφιακό ιατρικό αρχείο ασθενών 
και να λειτουργήσει ο Ψηφιακός Ιατρικός Φάκελος του Ασθενή καθώς να δηµιουργηθεί 
και το υπόβαθρο ώστε να µπορεί να λειτουργήσει στη συνέχεια ο Ψηφιακός Ιατρικός 
Φάκελος µε συστήµατα και δεδοµένα ψηφιακά 
• η διαφανής ολοκλήρωση του συστήµατος ηλεκτρονικής διαχείρισης ψηφιοποιηµένων 
εγγράφων µε το Υποσύστηµα Ηλεκτρονικού Ιατρικού Φακέλου τόσο από τεχνολογικής 
όσο και από οργανωτικής και διαχειριστικής άποψης, καθώς και η επέκταση – 
ολοκλήρωση της υφιστάµενης υποδοµής Ηλεκτρονικού Ιατρικού Φακέλου (EMR).  

 
Η δηµόσια διαβούλευση θα διαρκέσει µέχρι και την 7η Νοεµβρίου 2014 ηµέρα 
Παρασκευή.  
Κατά τη διάρκεια της ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να συµπληρώσουν 
το συνηµµένο έντυπο υποβολής παρατηρήσεων, σχολίων και προτάσεων και να το 
αποστείλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση grammateia@panarkadiko.eu ή στο fax 2710-
238175 σηµειώνοντας τον τίτλο και τον κωδικό ΟΠΣ της πράξης. 
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